





化身「降兩度」為紅館騷揭幕

可樣擔鎖

香港文匯報訊(記者 吳文釗) ·連六場張敬軒紅館騷《HIN– SIDEOUT張敬軒演唱會》,首場 演出已於前晚舉行,不少軒仔好友 如鍾欣潼和老公賴弘國、鄭欣宜、 溫碧霞、JW(王灝兒)與男友、 蔡一傑、林欣彤等均有入場。老闆 楊受成更睇足全場,十分支持軒 仔。軒仔除了大騷歌功外,甫開場 更以女性裝扮的「降兩度」造型示

軒仔唱到跪地,可見

「降兩度」登 場,他拿起燒 烤叉甚有港姐 人,讓觀眾既意外又驚喜。

- 前晚演唱會,張敬軒意想不到地先以女裝 在打扮的「降兩度」登場,戴上「掃把頭」 假髮、穿熱褲騷長腿的軒仔與一眾舞蹈員先來 ·輪勁歌熱舞,瞬即掀起場內首個高潮

軒仔用女聲跟觀眾打招呼,笑指「降兩度」比 張敬軒更受歡迎,否則也開不到六場個唱。之後 他再打扮成「香港小姐」繞場一周,手持燒烤叉 扮權杖,不斷派飛吻給觀眾,十分惹笑。最後, 軒仔笑稱「降兩度」會不斷復出和暫別樂壇,並 成為紅館史上最短時間的演唱會。

透露與患癌音樂人合作

换衫回復男兒身的軒仔,以「火雞」造型登 場,他坦言自2014年演唱會後,想不到仍有很 多人購票來支持他,亦多謝家人及同事在他事 業低潮時給予支持。軒仔之後分享他與患癌音 樂人的合作經過,稱對方已患有末期癌症,當 時軒仔收工後就去醫院探望,在對方最後人生 階段上,他們合力錄了幾首歌。軒仔希望能有 對方的毅力和勇氣堅持夢想,也答應將合唱歌 收錄到新碟和在紅館上獻唱。軒仔隨即唱出 《預言書》,唱到激動時更喊到聲震,心情久 未能平復。

引領全場送祖兒生日歌

容祖兒以嘉賓身份出場,獻唱軒仔經典作品 《笑忘書》,之後她笑稱肯做嘉賓只是畀面軒 仔,直指「降兩度」是樂壇浩劫。軒仔得知本 月是祖兒生日,率領全場向她唱生日歌,祖兒 就笑稱過了35歲後已不打算慶祝。軒仔又拿出 預備好的生日禮物,原來只是生果籃中的一串 荔枝,笑稱要對方吃荔枝下火。祖兒借機向在 場的老闆楊受成提議,她與軒仔合作搞騷「深 水埗Beyonce」和「旺角 Madonna」

安歌環節軒仔唱出《餘震》,他多謝樂隊時 稱讚其中一位樂手像關智斌,之後唱出演唱會 最後一首歌《櫻花樹下》,現場大灑粉紅色花 瓣,十分壯觀。軒仔也向四方跪地感謝觀眾, 為演唱會畫下句號。

馬仔尊重娜姐 指男仔會尴尬

香港文匯報訊(記者李慶全) 「粵港澳大灣區旅行社、酒店及餐 飲業成立典禮」昨天於會展的「香 港國際旅遊展」中舉行,馬浚偉 (馬仔)、江欣燕(欣欣)、陳浩 德、方伊琪及李龍基出席觀禮。馬 仔表示大灣區裡的城市他大抵都去 過工作,他也認為擴展旅遊業很重 要,可吸引多些旅客往返香港及廣 東一帶刺激經濟。

指

談到《宮心計2深宮計》中周秀 娜 (娜姐) 已出場,更播出馬仔粗 暴對待新婚妃子娜姐撕掉她的衫 的場面,但網民卻笑指他為何撕得 那麼少?馬仔解釋這都是電視台的尺度問

題,因他跟娜姐在床上談了很久,是否應更 粗魯一點或有些動作,但最後都沒拍到,主 要是考慮尺度問題。加上所穿的是唐朝服 裝,撕衫都要撕很久!

不過馬仔大讚娜姐是好演員:「會好尊重 她,她説拍戲不會介意,因男仔反而尷尬, 只希望拍出來有點美感!」他透露胡定欣開 始變奸,連網民都叫他小心定欣跟娜姐一 起,對此馬仔笑説:「真心這刻仍是揀定 欣,但之後她愈來愈狠,愈來愈奸,我們就 會產生變化,各懷心計。不過仍一齊去對付



最麻煩的煒哥 (陳煒)!」

劇集點擊接近15億,馬仔已承諾公開兒時 裸照,之後將有慶功。要是到了20億,他會 呼籲陳煒和小青姐(梅小青)也公開兒時裸 照,到30億他會跟定欣拿出性感私密照,看 了都會「嘩」一聲的。談到世界盃已開鑼, 會否影響劇集收視?馬仔表示其實時間不相 撞,觀眾可看完劇才看世界盃,不過他的劇 集經常遇到世界盃,但都有不錯收視。今次 余香凝的事,他稱「即使關係起了變化,我 劇集又已進入高潮,應該影響不會大。

江欣燕:我生得黃智雯出

江欣燕在《逆緣》演媽咪角色受落,即將 默默祝福她」,深得支持者讚賞

她再接受挑戰扮黃智雯媽咪,她笑説:「其 實真實生活我都生得她出來,劇中我倆會似 兩姊妹一般,所以不用特別化老妝!」欣欣 在《逆緣》有跟失戀的陳家樂合作,她表示 媽咪很喜歡家樂,故也從媽咪口中得知分手 的新聞, 欣欣説:「如是真的, 希望他盡快

平靜,後生仔女離合總不免的!」 講開家樂,昨天他在facebook留言提到和 仍視余香凝為我最親的親人。這幾年我們經 歷過高低潮,經歷過生死,感謝她令我成 長」,更表示「無論將來如何,我也會一直

顏卓靈試過穿「睡衣」出街

靈 (Cherry) 、倪晨曦 (Elva) 及蘇 皓兒昨天出席護膚品活動,其中Elva 以低胸性感亮相,她坦言也擔心走 光,出來前有做足打底措施。今次算 是她罕有的性感。

談及美肌心得, Cherry 表示自己 多做瑜伽去排汗, 當然注重清潔和 保濕也很重要。Elva 笑指心情好皮 膚便會靚,尤其有拖拍的時候,而 她亦會幫男友敷面膜,最初男友有 點抗拒,不過見皮膚得以改善,便 由她去「處置」。

白只要敷兩張而膜

Cherry亦稱有為男友白只敷過面 膜,但她笑指只敷過一次,平常自己 要摺一摺張面膜才敷,而白只的臉則 要敷多半張甚至一張才夠,不過那次 有拍照留念,之後便再沒提起這件 事。Cherry又表示自己跟男友均很隨 意,衣着更是鬥「貼地」,會像「大 地是我家」那般。她説:「自己去髮 型屋也穿似睡衣的便装,她説:早前



■(右起)倪晨曦、顏卓靈和蘇皓兒各 自展現不同美態

上戲劇課更是穿睡衣上堂,想切身體 驗舒服的感覺。」

Elva表示倒會裝扮一下才出街,所

以不得不佩服 Cherry 的隨意。

阿Bob想图图 似四哥加華仔

香港文匯報訊(記者李慶全) 林盛斌 (Bob) 與太太 Pearl、趙 勁皓偕老婆盧頌之(DaDa)、林 子博一家四口昨天出席一項Pegga Pig的親子活動, Bob的四名子 女同是Pegga Pig粉絲,故豬豬產 品堆滿家中。不過他指太太只准 子女每天使用多媒體10分鐘,子 女要各自選定用來看卡通還是看 外國歌手MV。Bob又指女兒常於 晚上表演歌舞和魔術,自己就要 像真人騷的觀眾扮感動哭起來, 更要給其評語,在家反過來是子 女娛樂他,不用他去扮鬼扮馬。

Bob表示父親節要做主持賺外 快,所以提早跟父親及外父慶 祝。有網友讚林父後生又英俊, Bob 説:「我爸爸都有67歲了, 年輕時常被説似謝賢 (四哥),



外父就似劉德華。如隔代遺傳兒 子有謝賢加華仔的樣子,應該會 『媾死女』呀!」

趙勁皓雖有女萬事足,但追多 個仔也無妨, 只怕未必有足夠時 間及心力去照顧多一個孩子。Da-Da坦言女兒出世後,夫妻間再沒 二人世界,去日本旅行女兒都帶 在身邊,即使女兒牙牙學語現只 懂叫爺爺和爸B,她也沒介意。因 DaDa知女兒的內心,是有在叫媽

透Bra吳若希 對胡鴻鈞好暴力

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 以誘人透Bra裝東示人的吳若希 (Jinny),昨天與胡鴻鈞(Hubert)為籌款節目《明愛暖萬 心》進行表演項目綵排,二人透 露會分別合唱和獨唱。Hubert 坦 言已有一段時間沒跟Jinny同台, 投訴對方做媽媽後已「丢棄」 他,只顧湊女和跟老公去旅行。

Hubert 笑稱現跟 Jinny 見面要保 持距離,因對方變得很暴力,每 次都用很特別的方式跟他打招 呼!所以要好好保護自己。Jinny 聽罷即大力拍打拍檔背部,示範



Look非常誘人。

何謂「特別打招呼方式」,無奈被打的 Hubert 説:「我知 的,打者愛也,但打到波(胸口)都凹了。」Jinny就反駁 謂以往 Hubert 對她很好,每次見面都要攬攬,又説很掛念 她的甜言蜜語。Hubert解釋因Jinny已成人妻,要避忌一下 免生誤會。

Ben Sir 當自己福山雅治

香港文匯報訊(記者 吳文釗)歐陽 偉豪 (Ben Sir) 、麥美恩、林穎彤和 季蘋蘋昨天出席下周一播映的《Ben



■Ben Sir(左二)作送飛吻狀,難道眞 的想扮福山雅治?

Sir睇樓團》茶敘宣傳活動,新一輯節 目會介紹日本、台灣及本港的樓市情 況,除見識價值五億港元的豪宅外, 眾主持也會參觀凶宅, 笑稱價錢愈 平、裝修愈靚的單位就愈「大件 事」。

節目雖拍攝到第二輯,但Ben Sir

坦言未有在海外置業,表示都心郁郁 想買,否則就説服不到觀眾在海外置 業。問到心儀置業的地方,他説: 「自己會喜歡日本多些,由幾十萬到 百幾萬元的樓都有,而且我有日本 Feel嘛。」麥美恩即踢爆 Ben Sir 經常 當自己是日本男星福山雅治,十分惹

除貴價樓外, Ben Sir稱節目要 「貼地」,也會介紹劏房和凶宅, 他和麥美恩在介紹一個面積只有96

呎、卻值300萬元的劏房時,都忍 不住嗌「黐線」。曾參觀凶宅的麥 美恩坦言要顧及家人感受,不敢貪 便宜去買。